
PWM

M3 X 7 螺絲
M3 螺母
鍍黑鎳彈簧螺絲

バックプレートスペーサーA
バックプレートスペーサーB

Vite M3 X 7
Dado M3

Vite nera di fissaggio a molla in nickel

M3 X 7ネジ
M3ナット
スプリングネジ（黒）

Vis M3 X 7
Écrou M3
Vis de pression noire nickelée

PWM


